Beschlussvorlage		
- öffentlich -		
VL-116/2020		
Fachbereich	Abteilung III - Bau- und Liegenschaftsverwaltung, Umweltberatung	
Datum	17.08.2020	
Aktenzeichen		
Abteilungsleiter/in	Herr Klaus Scharmann	

Gemeinde Lahnau

Rathausplatz 1-5, 35633 Lahnau Tel: 06441-96440, Fax: 06441-964444



Beratungsfolge	Termin	Beratungsaktion
Gemeindevorstand der Gemeinde Lahnau	31.08.2020	beschließend
Bau- und Verkehrsausschuss	03.09.2020	vorberatend
Gemeindevertretung der Gemeinde Lahnau	17.09.2020	beschließend

Betreff:

Bauleitplanung Nr. 10 "Sport- und Festplatz Dorlar"; 2. Änderung im Bereich

"Betriebshof/Wertstoffhof"

hier: Satzungsbeschluss gemäß §10 Abs. 1 BauGB

Sachdarstellung:

Siehe Vorlage 115/2020

Beschlussvorschlag:

Satzungsbeschluss gemäß § 10 Abs.1 BauGB (Baugesetzbuch)

- (1) Nach ausführlicher Erläuterung und Diskussion werden die in der Anlage befindlichen Beschlussempfehlungen zu den im Rahmen der Beteiligung der Behörden und sonstiger Träger öffentlicher Belange gemäß § 4 Abs.2 BauGB sowie der Beteiligung der Öffentlichkeit gemäß § 3 Abs.2 BauGB vorgebrachten Stellungnahmen mit Anregungen und Hinweisen zur Kenntnis genommen und als Abwägung (§ 1 Abs.7 BauGB) durch die Gemeindevertretung der Gemeinde Lahnau beschlossen.
- (2) Die Gemeindevertretung der Gemeinde Lahnau beschließt den Bebauungsplan Nr. 10 "Sportund Festplatz" - 2. Änderung "Betriebshof / Wertstoffhof" gemäß § 10 Abs.1 BauGB als Satzung und die Begründung hierzu.

Anlage(n):

- 1. Abwägung Satzungsbeschluss
- 2. Textliche Festsetzungen
- 3. SV_BP_Sport_u_Festplatz_Dorlar Gesamtplan
- 4. Umweltbericht

Wrenger-Knispel Bürgermeisterin